

# 新北小玩字

國中組 由上而下，由右而左書寫

姓名：高靖雅

學校：山東林國中

班級  
：

的關係逐漸好上，後來因為對方向外的分享，我的作品慢的歡喜，迫不及待的回覆該讀者，過了幾次對話後和對方繼續執筆，待到下一次放文章到平台上時，看到還熱騰騰的連載小說，我心中雀躍的睡不著覺，便用入睡前的空檔繼續連載小說，我心中雀躍的睡不著覺，便用入睡前的空檔到了網路平台開始我的創作生涯，放上人生中第一篇自己寫了網路平台開始我的創作生涯，放上人生中第一篇自己寫我比以往更加的現實、黑暗。本是帶著單純心願的我來到我比以往更加的現實、黑暗。本是帶著單純心願的我來到我也是曾經忘記初心的人，而在那段迷途的行徑間，我也是曾經忘記初心的人，而在那段迷途的行徑間，我也有多少追求最初目標的人迷失了方向？這些人都因為短暫的好處遺忘了初心。

有多少追求最初目標的人迷失了方向？這些人都因為短暫的好處遺忘了初心。

有多少喜愛舞臺的藝人為了大紅大紫而把自己變得低賤，有多少想造福他人的政府官員為了獲利而不擇手段，不忘初心

慢提升了人氣，使我每日總是期待到平台上看，久而久之，我開始在意人氣，就連作品也像是為了人氣而寫，心情經常受人氣高低影響。那時盲目以為人氣就是一切的我忘記了，當初我只是想要我的作品受人喜愛罷了，走過這段迷途後我回想起走上創作之路的原因，將自己的寫作重心挪回訓練文筆這件事上，並下定決心，今後必定要牢記初心，不再步上迷途。

當我忘了初心，人氣漲幅不大時心情猶如全世界都辜負了自己那般糟糕，人氣高高升起時就變得高傲自負。當藝人忘了初心，流行時時寵而驕，遇氣時就怨天尤人。當政府官員忘了初心，遇到國家問題時避而遠之，遇到利益時就怨天尤人。當追夢時發生落，這種擁有多負面影響的事，真的不應該在每個人時就爭先恐後。忘了初心，遇見時時敗而遠之，也使人魄陋，使人貪心，也使人

初心是最一開始的目標，決定，它讓人有動力追求，

是踏上夢想這條路不可或缺的頭尾，但往往都有人在這途中走錯了方向，不知不覺離初心愈來愈遠，甚至難以歸返，那些使人錯亂的路都是人們以為比初心更好的誘惑，人們因為經不起誘惑而走錯路，那麼有何方法可避免這樣

的狀況發生？答案便是不忘初心。不不忘初心，方得始終。目標達成了便是到達終點，在人生中將會陷入永無止境的追求裡。這句話是我創作的一股力量，在人生成了便是一種警愒，我希望藉由我的傳播，給更多人加油打氣。請正在忙

碌的每個人，記得在休息時提醒自己為何疲累，然後向自

己好好鼓勵！